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Kategorija: Sado Mazo

Ljuljaška za vrata
Šifra proizvoda: SCALA3000009352
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zapali strast do maksimuma u vašim sado-mazo maštarijama i isprobaj sa svojim partnerom ovu
ljuljašku  za  vrata.Ovo  će  definitivno  još  više  osnažiti  vaš  intimni  odnos.  Sada  oboje  možete  da
uživate u nezamislivim pozama i  da se prepustite do kraja svojim najskrivenijim fantazijama.
Ljuljaška  ima  postavljeno  sedište  u  kojem  ćeš  se  osećati  udobno,  uzengije  i  savršeno
pozicionirane ručke.  Ova ljuljaška za vrata  ne zahteva trajno postavljanje,  niti  skupe alate.
Potrebno ti je samo nekoliko minuta da je postaviš i isto toliko da je skineš i odložiš do sledeće
vruće scene. Izdržaće težinu do 130 kg, tako da slobodno možete da izvodite razne akrobacije i
prepustite se nevaljaloj mašti. Koristeći dve metalne cevi preko kojih će da visi ljuljaška, ona će se
uklopiti  u  tvoj  dovratak,  između  okvira  i  samih  vrata.  Najlonske  trake  su  podesive,  pa  ti
dozvoljavaju da eksperimentišeš u raznim pozama. Sedi na nju, stavi nogu u uzengije i uživaj u
divljoj vožnji. Partner može da ti pruži i oralni seks. Možeš je nositi sa sobom gde god da putuješ i
pretvoriti  svoj  hotel  u  sopstveno  sado-mazo  igralište.Korišćenje  ove  ljuljaške  je  lako:1.  Stavi
metalne cevi na vrh otvorenih vrata2. Zatvori i  zaključaj vrata3. Spusti trake za noge kako ti
odgovara4.  Dozvoli  svom partneru  da  koristi  gornju  omču,  kako  bi  mu  bilo  lakše  da  izvodi
manipulacije tokom seksa i da drži ručke za svaki slučaj i za bolju bezbednost5. Podesi trake na
odgovarajuću visinu6. Uživaj!Osim ove vatrene ljuljaške za vrata, u pakovanju ćeš dobiti gratis
satensku masku za oči.Sigurno želiš da imaš ovu ljuljašku za vrata. Zato je obavezno naruči i uživaj
kao nikada do sada.

Deklaracija
Model: Ljuljaška za vrata SCALA3000009352

Naziv i vrsta robe: Sado Mazo

Barkod: 3000009352
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Uvoznik: New Vision doo

Zemlja uvoza: Srbija

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)
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